

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

Глава из книги «Живи и люби»



Санат Кумара: Каким мы можем представить себе **Создателя?** Это мир в совокупности, все, что происходит в мире и то, во имя чего все это есть. Другими словами Логос – это Жизнь во всех проявлениях, Абсолют. Это абсолютная мысль, абсолютная материя и абсолютное сознание.

Абсолютная мысль - совокупность сознаний и их идей, нечто уникальное, воплощающее эту уникальность в мире для **познания** Себя через этот мир, **улучшения** Себя через свое отражение и повышения своих вибраций путем отказа от Тьмы и постепенного

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

перехода в более светлый спектр жизни.

Смысл эволюции – стремиться улучшить себя, познав глубину Тьмы и Света и сделав выбор в пользу Источника Света.

Эволюция – не повторение Колеса в подробностях. Каждое Колесо – уникально в том смысле, что создает новый Разум, на новом уровне способности мыслить и отражать, более совершенном и гностичном (способном познать реальность).

Совершенство - часть Идеала Создателя, то, что вкладывает Он в каждого человека то, к чему призван стремиться каждый. Это – как маяк для человека. Нет предела Совершенству. Оно ограничивается только уровнем восприятия человека, уровнем его возможностей и отражения действительности.

Самое совершенное для нас – Создатель. Но есть ведь и Тот Кто Его создал – за пределами Совершенства, Мысли и Существования.

Совершенство – абсолютная Идея, образец, достижимый на каждом его этапе. Развитие всегда идет в сторону совершенства, это закон эволюции. Для того, чтобы познать себя, мысль облекается в то, что мы бы назвали несовершенным - в материю. Но материя – это способ увидеть и познать, оценить и расчленить на составляющие все великолепие мира, начиная от частиц атома и заканчивая законами природы и Создателем

Все в мире движется в одну сторону. А что остается там, откуда мы идем? Что в мире оставленном, внизу эволюционной спирали? Там мир Непроявленного супермира, мира сверхтяжелой материи, в которой тоже существует разум в другой оболочке, но со своим стремлением к совершенству. Обратимся к этому миру и постараемся заглянуть в него краем глаза. Если в нашем мире все троично (Дух – Душа – Тело, Интеллект – Любовь – Воля, Отец – Мать – Сын и т. д.), то там все двоично (Дух – Тело, Интеллект – Воля, Отец – Сын и т. д.). Чего нет в цепочке? Среднего аспекта Души. Что дает Душа человеку? Какие признаки отражения Сущего, какие краски? Эмоции, чувства, окраска, полутона, страсти, красота, культура, основанная на чувстве красоты: танец, музыка, живопись, архитектура, светопись, поэзия.

Что же такое Душа, что она придает человеку? Гуманизм. Познание среды через

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

сердце. Ценности, эфемерные на взгляд прагматика, – верность, стремление к красоте, любовь, сострадание, дружба, жертвенность, солидарность, тепло человеческих отношений, вера, надежда... Это - разные краски Души, средний аспект того, чего нет в более твердой материи.

Что будет развито в следующем мире? Когда мы перейдем в более совершенные отношения? Какой аспект мы будем развивать в следующем измерении?

Мы будем прозрачны в своих мыслях. Все, что мы будем думать, к чему мы будем способны, насколько талантливы и развиты, насколько способны любить и прощать – свойства развитой Души – все это будет восприниматься как фон, на котором будут развиваться черты следующей ступени: способность к творчеству и исследованию, глубина развитой мысли и тонкость, чувствительность Души, жертвенность, самоотдача для общего дела и малознакомые и совсем незнакомые черты для землян, высочайшие моральные принципы:

кристальная честность,

полная истинная справедливость,

полное принятие друг друга от начала до конца,

уважение к чужому выбору,

независимость суждения и уважение этой независимости,

способность всегда найти компромисс, учитывая мнение каждого в отдельности.

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

Это – присоединение четвертого аспекта в цепочке Дух – Душа – Тело, **аспекта Тела Истины**

Ценности Души будут дальше развиваться на основе Разума и Чувства. Истина восторжествует.

Истина – один из Идеалов Создателя, один из этапов развития человека на Земле. Истина ведет к более тонкой и детальной проработке реальности, детализации и углублению каждого наработанного положительного аспекта и полный отказ от развития отрицательных аспектов, которые на современном этапе процветают. Это все, что мы называем Тьмой, неразумностью и бездуховностью.

Истина – очередной этап становления человека Божественного. Признаки Истины:

Свет.

Совершенство.

Красота.

Разумность.

Полное принятие всего.

Полная отдача всего, что наработал в себе человек, на благо всех.

Углубление индивидуальности, неповторимости.

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

Четкая встройка своей индивидуальности в общество без пороков и криминала.

Кристальная честность как фон.

Дальнейшее развитие аспекта любви как безусловной любви.

Безусловное стремление к идеалу.

Доброта, открытость, простота.

Полное изживание таких признаков как стяжательство, жадность, скупость, алчность, эгоизм, обман, обида, страх, вина, коварство, насилие, конфликт и т. д.

Углубление восприятия чувств, развитие чувствительности в астральном плане как сверхчувствительности.

Возникновение новых органов чувств, углубляющих душевную чувствительность и глубину отражения мира в душе.

Дальнейшая детализация каждого аспекта чувства, разработка подробных и тонких нюансов всех чувств и всех аспектов Души.

Углубление всех понятий, выход на философский уровень как начальный уровень понятия Мироздания, природы, человека.

Дальнейшая разработка гуманитарных знаний как основы Мироздания.

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

Отказ от материального мира.

Сброс материальных оболочек.

Переход в высшие измерения. Полное овладение энергией мира. Сообщение с другими планетами.

Создание общего Разума Планетной Схемы, общего Совета Индивидуальностей, Представителя Мирового Разума.

Участие в Галактических мероприятиях.

Сознательное ускорение развития Разума во всех направлениях.

Отказ от Планеты как места обитания, прикрепления, переход на межгалактическое сознание.

Создание новой реальности и исследование Себя в этой реальности.

Это – перспектива развития человека. Неплохая перспектива?

Если она нравится Землянам – способствуйте ей всей душой и всем разумом. Развивайте сознательность и осознание. Неразумно себя убивать как планету, имея такую замечательную перспективу роста и развития.

Автор: Наталья Котельникова

18.04.2019 11:37 - Обновлено 18.04.2019 11:52

Объединим усилия и сотрем с Земли грязь и пену, уберем из Души плесень и разврат. Восстановим в правах честь и совесть, ум и достоинство, красоту в истинном понимании этого слова. Устремимся к высоким идеалам общества, памятуя о том, что осталось за спиной, чтобы никогда более не возвращаться к тому, от чего ушли.

Эти и другие материалы на сайте sanatkumara.ru